

## 插花品香 诗情“花”艺

管理咨询公司员工浪漫插花体验侧记



深秋的一个下午,第三期“周末课堂”在管理咨询公司湾谷总部举办,来自各部门20余名员工参加。本次课程的内容很受大家欢迎:浪漫插花体验。公司特邀上海插花协会老师给

大家讲授插花知识,从季节选花、不同花朵花期介绍、养护、色彩搭配等方面,详细介绍了插花的艺术造型要素和技巧变换手法,并在现场进行了鲜活演示。学员们兴致盎然,边看边问,边学边做,尽情享受亲自创作的乐趣和插花艺术带来的快乐。

在课程体验环节,学员们根据自己的喜好,结合花材的特点,精心设计,取材剪叶,不断尝试。经过两个多小时的创意打理,一枝枝花儿在学员们的巧手中变成一盆盆清新怡人的花艺作品。闻着淡淡的花香,欣赏着各具特色的绣球桌花,大家脸上都洋溢着花朵般的喜悦笑容。

活动在插花布局的创意中达到高潮,学员们随心所欲,在修修剪剪中,完成了自己美丽、亮丽、乃至绚丽的作品。飘香的屋内荡漾着彼此交流,时而传来欢笑声,时而传来赞叹声。

本次插花活动在温馨、快乐的氛围中圆满结束。学员们看着自己亲手插完的花朵,纷纷拍照留念,愉悦了身心,亦舒缓了压力。

插花是一门高雅艺术,让人们在咫尺之间展现生命的灵动。本次活动既增加了大家对插花艺术的了解,还提高了审美情趣,让员工在花海中回归自然,点燃生命,在紧张的工作之余感受片刻的闲暇时光。

(文/图 蒋岚) **周末课堂**

## 杯子蛋糕太诱人

最近不知怎么的,我和小伙伴非常喜欢吃杯子蛋糕,于是,我们约定在一个阳光明媚的下午,开始自己研究、制作,然后,提前找好了靠谱的制作攻略。

我觉得,最难做的是杯子蛋糕的主体,也就是蛋糕底部的制作。首先要将蛋黄蛋清分离,倒入无水无油的盆里,然后往蛋黄里加入15克白砂糖、玉米油和牛奶,最后加入适量的低筋面粉搅拌均匀。其次将蛋清打发成小气泡

状态,然后加入三分之一的白砂糖,中速打发出纹理状后,加入三分之一的白砂糖,再把剩下的白砂糖都加进去,打发成提起有弯勾状。最后把打发好的蛋白加入蛋黄糊中搅拌均匀,同时不能在搅拌时出现气泡,这样的话,杯子蛋糕底部就算做好了。倒入纸杯,放入烤盘,设置烤箱150度上下预热五分钟,150度烤20分

**美食一族**



这是一次没有计划、随性而为的旅行。避开了汹涌的人潮,感受最纯粹的景致。层层金色的稻浪梯田,茫茫绿色的南山草原,鬼斧神工的丹霞良山,风情古朴的乡民村寨。

**拍客说**

这里是谢晋电影里号称挂在

瀑布上的千年古镇,这里有沈从文笔下名为一脚跨三省的边城茶峒。用脚去感受大自然的绝美,用心去体验当地人文的风情万种。

湖南,除了张家界和凤凰古镇,还有许许多多,你可别错过了哦。

(文/图 共联公司 殷骏)



于2014年12月。那年冷得特别早,可怜的小家伙被狗绳拴在电线杆上整整三天,饿得皮包骨头,瑟瑟发抖。看到它无助的眼神,我顶着全家人反对的“浪潮”,毅然把这只毛孩子带回了家。

曾听到过一句唱词“穷人的孩子早当家”,那关关就是“被抛弃的孩子特听话”。乖乖的跟着走,乖乖的检查打针,不吵不闹让人心疼。第一次回家,它呆呆的站在门口一动不动,我走过去轻轻摸着它的头说:“以后这里就是你的家哦。”小家伙好像听懂了意思,眼睛一下子发亮,撒开腿便来了个惊人的狂奔,东嗅嗅西闻闻,瞬间就把这里当成了自己的家。

每天傍晚回到家,迎接我的准是兴奋地四处乱窜,然后助跑一跃跳进我怀里的毛孩子。吃完晚餐,我们会一起散步,这是关关最期待的时刻。我陪着它遛弯,它督促我运动,这也算是“双赢”哦。关关喜欢在家附近体育场的草坪上,像兔子一样跳着来回奔跑。它的这份快乐感染着我,也让我感到既然带它回家,就要对它负责,让它保持这份快乐。

**我家狗狗**

## 海缆勇士

鸥送鲸迎浪拥舷,  
勇拓蓝海驱云烟。  
巧织光网夜未眠,  
敢伏水魔展宏卷。  
海狮探鳌舞翩跹,  
蛟龙越洋情牵连。  
涛头放歌逐梦圆,  
风雨散尽霞映天。

注[1] 中英海底系统公司施工团队昼夜奋战,已铺设国际海底光缆超过50000公里,相当于绕地球赤道一圈多。

注[2] 搏击于狂风巨浪之中,施工团队众志成城降伏水魔,为“一带一路”沿线国家铺设海底光缆。

注[3] “海狮”“海狮III”水下机器人最大作业水深达2500米,借助自带的高压水枪冲埋系统,把海缆管缆冲埋至海底下3米。

注[4] 如今,全球90%以上国际互联网通过海底光缆传输。远隔万里的有情人近在咫尺,整个世界犹如“地球村”。

(筱霖) **诗生活**

## “关关”陪伴我多年

这只叫关关的狗狗已经陪伴我多年了。

我和关关的缘分始于

“你可以拥有全世界,而狗狗的世界只有你。”当邻居告诉我,我不在家的時候,关关几乎都是坐在窗台上一动不动朝外望着,才知道可能我的陪伴对于缺乏安全感的关关来说并不够。乖乖的、很粘人的小家伙又让我再次觉得心疼。起初家里的长辈都是反对养关关的,然而关关的聪明、乖巧渐渐地俘获了长辈的心,给家里带来了许多生机和快乐。

希望关关能一直快乐无忧。关关,我会伴你一生,愿你也能伴我长久哦。

(电信科发公司 孙懿琳)



**往事悠悠**

## 丝瓜乒乓趣事

在打乒乓这件事上,“丝瓜”的糗事不少,大一学球选的就是乒乓,结果直推不及格而痛失全年奖学金,至今记忆犹新,由此看来,技术不咋地。这次公司工会举办乒乓球赛,一下子勾起了丝瓜的回忆,重在参与,于是,无技术“女子三人组”黄瓜、冬瓜(按身材比例对应)进行组队练习。

乒乓球,丝瓜已经二十多年没摸过了,连发球也不会了。一个个“老太婆球”高起低落,感觉就是不在套路上,看旁边乒乓桌的球友厮杀,一个削球,一个抽球,那个精彩就甭提了,简直是天壤之别。球友终于忍不住了,再这么下去怎能显示出公司的中帼风采呢?于是,从如何发球开始,对丝瓜们进行技术指导,一股脑的将初级技术奉告,丝瓜们频频点头,边学边练,但有时依然“屡教不改”。眼看“三脚猫”过几天就要与高手过招,第二天,丝瓜们忍着酸痛,乖乖地练习;第三天,喜获球友“最快进步奖”的口头奖励,让丝瓜们个个快活像小鸟,感觉冠军奖杯在招手。高手为激发丝瓜的斗志,第一次用左手与丝瓜“对抗”,鼓励丝瓜在下周一的比赛中取得名次。当然,“对抗”的最后结果是丝瓜完败。怀揣向高手学习的心态丝瓜乐在其中,而高手的底蕴,让丝瓜感受到球艺必须赶快提高的迫切性。看来,打球需要动力、技巧、心态。

每天的进步不容小觑,可菜鸟级的攻势远远不够。眼看下周就要比赛了,丝瓜手中无货,心中无底,眼珠一转,周日联手老公杀它几回,利用家中长桌,尺寸虽比乒乓桌小了不少,但还可以凑合。几轮下来球儿漫天飞舞,丝瓜解释道:“如果桌面是乒乓台就好了,那球肯定落在台面上,这个大小了”。老公马上回道:“打球也要看环境的,小台面要用力小,控制好角度。”一对一答恰如打乒乓,有来有回。看来,做任何事情都要因地制宜,因时制宜,因人制宜。

关键时刻到来了,运动员进场,比赛正式开始,采用三局二胜制,女子分两组,各五出二人进入前4名比赛,抽签决定比赛选手。丝瓜运气真好,抽到的小组内高手不多。与高手过招,如行云流水,心中默念:输球不输人,气势要在。第一局,不知怎么一迷糊就已2:11,失误太多,尚不能判断对方的来球路数;第二局,痛定思痛,一定要挽回一些颜面,用技术打球,打角,打边,对方长球,丝瓜短球,掌握主动,让比赛中的比分一度焦着,在7:6锁定,随后分数犬牙交错上升,看得出高手开始着急,但丝瓜依然咬住比分,但最终对手还是以两个相当转的球把丝瓜拿下。此战的结论是:虽败犹荣,与高手过招,技不如人,但机会均等,关键在自己,拼杀后,或许小胜。最终,以小组第二名出局,获第三名。

短短两周不到,黄瓜、丝瓜、冬瓜三位球友相约练习,收获友情,且获得高手指导,乒乓球技术有了很大提高,意想不到的体重也减了不少,身子变结实了。当然,比赛后也吸引了不少粉丝关注和想要加盟。看来,这项运动还需坚持。

(静安分公司 晓鲁)

《本能 为什么我们管不住自己》

为什么我们的行为总要和我们的理性过不去?为什么我们总难控制自己的行为?把生物学、心理学应用于经济学分析的领军人物特里·伯纳姆和生物学家杰伊·费伦在这本行为学的经典力作中给我们寻到了答案:不是我们的理智故意和我们闹别扭,而是这个时代实在变化太快。

我们生活在知识丰富的信息时代,但我们体内却依旧保留着大量远古人类遗传下来的基因。我们其实是生活在现代都市的“洞穴男”或者“洞穴女”,还受着来自动物的原始的诱惑:贪婪、喜欢冒险、不忠或者好斗。

这绝不是对我们现代人理智的诬蔑,而是一种关怀。《本能:为什么我们管不住自己》是透视我们现代人身上弱点的一面透镜,通过这面透镜,我们能够更精确地观察我们所处的世界,以便在人类的本能控制我们之前先下手为强。这样,我们就会生活得更心满意足。

(由上海通服本部工会刘淮推荐)

**健康苑**

**秋季养生**

6.中医的治疗原则是虚者补之,不是虚症病人不宜用补药,虚症又有阴虚、阳虚、气虚、血虚之分,对症服药才能补益身体,否则适得其反,会伤害身体。

7.任何补药服用过量都有害。认为“多吃补药,有病治病,无病强身”是不科学的。

8.秋天适当早起,可减少血栓形成的机会;起床前适当懒床几分钟,舒展活动一下全身,对预防血栓形成也有重要意义。

9.平时应注意保持乐观情绪,经常到空气新鲜的地方去散步,吐故纳新,以收敛“神气”,使肺气不受燥邪的侵害。

10.白露过后,气候逐渐变凉,一早一晚更添寒意,如果这时再赤膊露体,就容易受凉,轻则易患感冒,重则易染肺疾。因秋气主燥,燥易伤肺。

11.民谚“秋瓜坏肚”是指立秋以后继续生食大量瓜果容易引发胃肠道疾患。立秋后再大量生食瓜果,势必更助湿邪,损伤脾胃,脾胃不振不能运化水湿,腹泻、下痢、便溏等急慢性胃肠道疾病就随之发生。

12.中医的治疗原则是虚者补之,不是虚症病人不宜用补药。还要注意进补适量,忌以药代食,药补不如食补。食补以滋阴润燥为主,具体包括如乌骨鸡、猪肺、龟肉、燕窝、银耳、蜂蜜、芝麻、豆浆、藕、核桃、薏苡仁、花生、鸭蛋、菠菜、梨等,这些事物与其他有益食物或中药配伍,则功效更佳。